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⚫ Resolução de Internet  

⚫ Melhorar a rede de internet 

⚫ Melhorar no inverno o aquecimento nas salas de aula e alargar o acesso aos computadores para os 

alunos fazerem pesquisas na internet, trabalhos. 

⚫ Melhoraçao do horário dos cursos profissionais  

⚫ Seria adequado existir uma sala com computadores disponível para os alunos realizarem pesquisa ou 

trabalhos, o que não aconteceu. As salas, por vezes, não tinha Internet, o que dificultou a apresentação de 

alguns recursos, como é o caso de vídeos com reportagens, acesso à classroom e ao Google Forms para 

momentos de avaliação. 
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⚫ Sem sugestões. 

⚫ Nada a dizer  

⚫ Mais funcionários no bar da escola  

⚫ Tar mais atento 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ Nada a apontar, está muito bem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ Nada a apontar, está muito bem. 
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Apreciações gerais/observações – 1 resposta 

⚫ Nada a apontar, está muito bem. 

 

Comparativo anual: 
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Reflexão dos resultados obtidos: 

Os professores demonstram uma claríssima satisfação com o desempenho dos Diretores de Turma e do 

Coordenador dos Cursos Profissionais, sendo zero o número de apreciações negativas. 

No que toca à “Comunicação”, os professores também estão bastante satisfeitos com o Coordenador 

dos Cursos Profissionais bem como com o Diretor. No entanto, relativamente à Secretaria os professores 

estão menos agradados, havendo até uma opinião negativa.  

Porém, no parâmetro ”Organização e Meios”, os indicadores “Meios Audiovisuais” e “Instalações e 

Condições de Ambiente” continuam a mostrar um número de opiniões negativas com alguma relevância, 

em linha com inquéritos anteriores. 

Como se pode verificar nos gráficos anuais comparativos, estes números estão em linha com os 

resultados obtidos em anos letivos anteriores, havendo uma melhoria de satisfação no ano letivo presente 

no parâmetro “Organização e Meios”. 

 

 

Vila Real, 30 de setembro de 2022. 

O coordenador dos cursos profissionais, 

 

Cesário Manuel Ferreira Correia de Matos 


